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Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni à l’Espace Provence sur la convocation et sous la présidence de 

Monsieur le Maire.  
 

 

 

OBJET : 

 

 

 

 

 

 

CONVENTION 

COLLABORATEUR 

OCCASIONNEL  

DE SERVICE PUBLIC 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, Messieurs 

FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames CIDALE Amandine, GENEVOIS 

Laura, GIACALONE Sabine, GROC Cynthia, LARLET-LOIR Evelyne, 

MONTLAUR Ambre, NEVIERE-MAESTRONI Mireille, ORSINI 

Christine, ROCHE-SANNA Corinne, SZOHR Evelyne, Messieurs AÏSA 

Olivier, BAIXE Bruno, GUEGUEN Yannick,  HOCQUET Dominique, 

LEPACHELET Jacques, OLIVIER Dominique, PAMELLE Yohann,  

PEYRARD Christian, ROCHE Jean-Paul, STOPPOLANI Gilles, 

VALENTIN Jean-Michel. 
 

Etaient représentés : 

Adjoints : Madame Michèle VANPEE (procuration à Monsieur le 

Maire), Monsieur Pascal CORDEIL (procuration à Madame Ambre 

MONTLAUR) 

  

Conseillers Municipaux : Madame Astrid MANOUKIAN (procuration à 

Madame Cynthia GROC), Monsieur Yvan MAUBE (procuration à 

Monsieur Gilles STOPPOLANI) 

<<<>>> 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

 

 

 

Rapporteur : Monsieur le Maire 
 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

Dans une volonté d’associer les citoyens à la vie publique de la Ville de Saint-Cyr-sur-Mer, il est 

proposé de donner, aux saint-cyriens, la possibilité de participer à l’action publique, en leur 

permettant de mettre leurs connaissances, leur temps et leurs savoir-faire à disposition de la 

commune. 

 

Des particuliers peuvent ainsi être amenés à apporter leur concours lors d’animations festives, 

ludiques, culturelles, d’actions sociales ou de périscolaires. 

 

Il paraît opportun de sécuriser ces interventions tant pour les intéressés que pour la collectivité. 

Les bénévoles peuvent en effet subir des dommages ou en causer à des tiers du fait de leur 

participation au service public. Ils doivent ainsi être protégés par la collectivité et bénéficier 

notamment de son assurance responsabilité civile. 

 

La jurisprudence administrative a développé cette notion, permettant d'indemniser les personnes 

qui, à l'occasion de leur participation désintéressée à l'exécution d'un service public, ont subi des 

dommages.  

 

Le juge a ainsi voulu protéger une catégorie d’intervenants ne bénéficiant d'aucun régime 

législatif de réparation des accidents du travail. La jurisprudence a également dégagé les 

conditions permettant de qualifier la collaboration occasionnelle : le bénévole doit intervenir de 

manière effective, justifiée et en sa qualité de particulier. 

 

Il est donc proposé au Conseil Municipal une convention d’accueil type prévoyant les modalités 

d’intervention de ces bénévoles. 

 

Vu ladite convention, 

 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE 

 

Adopte l’exposé qui précède, 

 

Approuve la convention type ci-jointe d’accueil de bénévoles au sein de la Commune 

 

Autorise Monsieur le Maire ou son représentant à signer lesdits documents.  

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   

 Pour extrait conforme 

          Le Maire                Le Secrétaire de Séance 

 

 

 

 

Philippe BARTHELEMY      Yannick GUEGUEN 
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